

倾听群众呼声 为民排忧解难

热线电话 6335871 6335872 6335873 预约热线 13035636555 FM 96.7 102.1兆赫 AM 71.1 千赫

工行绵阳分行、农行绵阳分行值守“政风行风热线”

### 农行ETC绑定高速路段可享受通行费9折优惠

本报(记者 张露语)工行绵阳分行、农行绵阳分行近日值守“政风行风热线”，就市民提出的提前归还按揭贷款是否要收取违约金、农行ETC享受高速公路通行费优惠等问题进行了详细解答。

一市民咨询：提前归还工行按揭贷款是否要收取违约金，收费金额是多少？

工行绵阳分行工作人员回复：具体按照您与我行签订的《个人购房借款合同》中有关约定执行。如在《个人购房借款合同/担保合同》明确告知要收取，就按照合同约定收取。目前，新办按揭所签《个人购房借款合同/担保合同》中约定，对个人贷款在贷款期限内申请提前还款的借款客户，按照每笔提前归还额的1个月贷款利息收取手续费。

一市民咨询：在农行办理了ETC，当时说在高速路上通行费都是打9折。但是出去旅游并没有打9折，请问这是怎么回事？

农行绵阳分行工作人员回复：目前我行持卡人在ETC绑定省市的高速路段通行，可享受ETC通行费折扣9折优惠(如四川省内)；在ETC绑定省市以外的高速路段通行，也可享受农行提供的额外优惠折扣(但因各省市高速公路优惠不同，持卡人享受的合计优惠折扣视各省市情况有所不同，有可能只有9.5折优惠)。具体方式是客户需每月登录农行掌银，点击掌上银行的“附近”栏目，在“为您推荐”/“乐游天下”中，选择ETC通行费9折月票并领取，方可享受优惠(仅限当月，限额100元)。



端午小长假期间，绵阳机场共保障运输飞行274架次，同比增长4.6%；运输旅客34777人次，同比增长7.1%。石家庄、徐州、上海、昆明、银川等为出行热门城市。图为机场工作人员为旅客送上端午习俗礼物“香囊”与“五彩绳”。(张靖瑜 程露 本报记者 田明霞 摄)

先看病后结账，自付费用不超过10%

# 我市建档立卡贫困人口看病不愁了

本报(记者 李桥臻)昨(20)日，记者从市人社局获悉，全市建档立卡贫困人口特殊医疗保障政策有所调整。参加了我市城乡居民基本医疗保险的省定建档立卡贫困人口，在户籍地县域内定点医疗机构(不含市级医院)住院，和进行慢性病门诊维持治疗的，主要享受住院费用保障和门诊慢性病维持治疗两种医疗特殊保障政策，自付费用不超过10%，住院可先诊疗后结算。

据了解，当年度省定建档立卡贫困人口名单，由各市区扶贫局在上年12月底前提交当地人社局录入医保系统，参保建档立卡贫困人口在县域内定点医疗机构

进行住院、门诊特殊重症疾病和分娩的，入院时，不用缴纳住院押金和提供其贫困人口身份证明等，系统可自行识别身份。只需与医疗机构签订《绵阳市建档立卡贫困人口基本医保入院先诊疗后付费和行为规范协议书》，并将社保卡、身份证、户口本交由医疗机构代为保管，即可享受先诊疗后结算，出院结算后再将证件予以退还。

同时，经过基本医保和大病保险报销后(分娩额扣除定额补助)，剩余的合规医疗费用由医保倾斜支付至90%，如果经医保倾斜兜底支付后，建档立卡贫困人口个人出院时应自付的费用超过当次住院总费用10%的部分，由所在医院

进行垫付。医院凭协议书、患者相关证件复印件、就诊资料和报销票据与民政医疗救助、疾病应急救助、卫生扶贫救助等经办机构按主管部门有关政策有关规定进行下一步结算。

门诊慢性病维持治疗方面，已按规定办理慢性病备案的建档立卡贫困人口，在县域内门诊慢性病定点医疗机构发生的门诊慢性病维持治疗合规医疗费用，由基本医保统筹基金按90%支付。单个门诊慢性病种补助限额提升到1000元，两个病种及以上补助限额提升到1500元。其门诊慢性病维持治疗合规医疗费用超过上述补助限额的，患者凭相关就诊资料和报销

票据与民政医疗救助、疾病应急救助、卫生扶贫救助等经办机构进行下一步结算。建档立卡贫困人口当年申请办理门诊慢性病补助不受受理时间限制。

市人社局相关负责人表示，如因扶贫部门人员名单更新导致建档立卡贫困人口入院时无法由系统识别身份的，由建档立卡贫困人口本人或委托人向户籍地(管辖地)扶贫局报告，各地扶贫局核实身份后及时将核定身份的正式文件和身份信息提交当地人社局录入医保系统，即可正常就医。涉及到的各类保障资金使用顺序及报销流程，具体情况可咨询当地人社部门和医保部门。

我市多部门联合开展整治行动

## 人力客运三轮车 26日起强拆动力装置

本报(古珍 记者 黄小芹 文/图)近日，三轮车车主李师傅来到位于临园路西段的动力装置免费拆除点，自愿拆除动力装置。修理工人打开人力客运三轮车底部，将螺丝、传送链条、电机一一拆除，整个拆除过程仅用了10分钟左右。

连日来，我市多部门联合开展人力客运三轮车乱象集中整治行动。截至6月19日，全市1643辆人力客运三轮车中，已有40余名车主主动拆除动力装置，还有千余名车主提出在拆除动力装置后更换新车申请。

李师傅租用经营这辆人力客运三轮车近3年了，为了省力，去年他跟风安装了动力装置，并不知道这是违法行为，有安全隐患。“我是最近一个月才知道安装动力装置违法，等到强制拆除时，不仅要收缴装置设备，还要缴纳罚款。”

其实，不少人力客运三轮车师傅都抱有和李师傅相同的想法，早拆会更节约时间。当日上午，仅在这个动力装置免费拆除点，就有4辆人力客运三轮车顺利拆除非法安装的动力装置。在现场监督拆除人力客运三轮车动力装置的交警直属一大队民

警告诉记者，“人力客运三轮车属非机动车，刹车、车架、轮胎等部件都是按照非机动车标准进行设计和制造，安装电动装置后速度大幅提高，车辆制动性能、稳定性无法与之匹配，存在严重交通安全隐患。”

交警表示，更换新车必须遵从自愿更换的原则，更换新车的车型、外观以及车辆价格、购买厂家等事宜，由三轮车车主(公司)或推举的代表自主决定，并报相关部门同意；更换的新车必须是人力客运三轮车，且不能有任何动力装置。

目前，交警部门以城区交警岗亭为集中整治点，对非法安装动力装置的三轮车进行检查劝导。同时，在辖区派出所民警和社区工作人员配合下，主动走访三轮车车主，面对面宣传法律法规，耐心细致做思想工作，动员车主主动拆除动力装置。

据了解，6月26日至7月15日，联合集中整治阶段，城区各交警执勤点开始对拒不拆除机械动力装置的人力客运三轮车进行现场扣留，强制拆除，收缴非法装置；7月15日后，建章立制规范管理阶段，相关部门将建章立制，对人力客运三轮车进行规范管理。



拆除三轮车动力装置

四川长兴集团 | 辰兴发展

CHANGXING STAR CITY

长兴·星城 2期  
CHANGXING STAR CITY  
园艺山生活中心

# 园艺华宅 持续加推

[ 三批次约90-119m<sup>2</sup>臻美户型 ]

诚意登记中

- 百变空间
- 教育配套
- 居住人气
- 品质大盘
- 便捷交通
- 生态园林
- 优质服务

Living Master

开发商：辰兴发展 & 长兴集团 项目地址：科创园区剑南路西段388号

0816' 220 9999

(2017)房预售证第129号